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   DLOUHOMILOVSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, 

 
čas plyne jako voda a my opět přicházíme s dalším číslem našeho zpravodaje, abychom Vás 

informovali o aktuálním dění v naší obci. 
Jak jsem již uvedl koncem loňského roku, pustili jsme se do rozsáhlé investiční akce a tou je 

vybudování obecních bytů v budově bývalé Mateřské a základní školy. I když to tak z venku nevypadá, tak 
jsou práce v plném proudu. Proběhlo vnitřní ošetření krovů, postupně probíhají bourací práce a výstavba 
nových příček, tak aby byl prostor efektivně rozdělen pro budoucí byty. Samozřejmě současně s těmito 
pracemi řešíme i administrativní záležitosti, a to především možnosti čerpání dotací na dílčí součásti této 
investiční akce. Řešíme dotaci na výměnu oken a zateplení fasády. Dále sledujeme všechny dotační tituly, 
které byly a budou vyhlášeny, abychom případně ještě mohli některé z nich využít.  

Začátkem letošního roku nám byla přidělena dotace z fondu MMR (Ministerstvo místního rozvoje)     
na opravu místních komunikací v místní části Benkov. Proběhlo výběrové řízení na zhotovitele, následně 
došlo k podpisu smlouvy o dílo se zhotovitelem a nejpozději do konce září tohoto roku by měla být oprava 
realizována. 

Také se nám podařilo zajistit dotaci na opravu sociálního zařízení v obecním klubu. Tato modernizace 
toalet přispěje k lepšímu standardu při využívání obecního klubu, jak již pro veřejné, tak pro soukromé akce. 

Na začátku jara postupně probíhalo další kácení dřevin a keřů v blízkosti obecního úřadu a ve svahu 
pod hřbitovem a kostelem. Některé dřeviny bylo nutné skácet kvůli riziku pádu v případě nepříznivého počasí, 
některé z důvodu usychání a dále bylo nutné udělat probírku přerostlých keřů. Bohužel se ukazuje,                   
že budeme muset postupně pokračovat v kácení dalších jasanů pod kostelem, protože jsou napadeny 
houbovou chorobou, která se šíří po celé republice a způsobuje usychání těchto dřevin. V prostoru před 
obecním úřadem do budoucna uvažujeme o výsadbě okrasných méně vzrůstných stromů, tak aby časem 
opět nevyvstal problém s rizikovým kácením. 

Od začátku roku se již v naší obci uskutečnilo několik společenských akcí pořádaných dobrovolnými 
složkami. Dále probíhají pravidelná sokolská cvičení a skautské schůzky pro děti. Další akce se již připravují 
a určitě o nich budete informováni. Jsem rád, že jsou dobrovolné organizace naší obce tak aktivní a velmi si 
jejich práce vážím. Proto mě občas zamrzí, když se doslechnu, že se v naší obci „nic neděje“. Budu moc rád, 
když naši občané budou podporovat všechny naše složky svou účastí na jejich akcích. Dělají to především 
pro nás, pro občany Dlouhomilova a Benkova a za to jim velice děkuji. 

 
Přeji Vám všem pevné zdraví a pohodové soužití v naší obci. 

  Jiří Štelc, starosta obce  
 

     V sobotu 6. 1. 2024 proběhla v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Hlavní 
koordinátorkou této akce opět byla paní Anna Foltýnová, která díky své práci 
v Charitě, zajišťuje vše potřebné pro sbírku – registraci vedoucích skupinek, 
pokladničky, křídy atd. Velké poděkování patří nejen jí, ale i všem vedoucím 
skupinek a dětem, které chodí vybírat příspěvky. Vedoucí skupinek byli: Fidra 
Pavel, Jílková Jitka, Langr David, Šafářová Adéla a Štelcová Michaela. 
 

       Celkový výtěžek sbírky v naší obci včetně Benkova: 18.421,- Kč 

13. května 2024 
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Informace z obecního úřadu 

 
BIO odpad 
Žádáme občany, aby využívali kontejner na BIO odpad pouze pro ukládání odpadu tohoto druhu. Bohužel 
se setkáváme s tím, že naši občasné do tohoto kontejneru vyhazují i větve, které patří na úložiště klestí, které 
jsme zřídili v místě u Rocha. Dále do bio odpadu nepatří odpad v jutových pytlích! Nesprávné ukládání BIO 
odpadu navyšuje cenu svozu tohoto odpadu, která se promítá do celkových nákladů na likvidaci odpadu 
všech občanů. 
 
Pošta partner Dlouhomilov 
 
Od 01.03.2024 je trvale změněna otevírací 
doba pro veřejnost. 
 
 
 
 
 

Obecní poplatky na rok 2024 

 

Připomínáme občanům platbu obecních poplatků. 

Faktury za spotřebovanou vodu dostávají občané 2x ročně do schránek, na ostatní poplatky se faktury ani 

předpisy nevystavují. Je tedy na každém, aby si poplatkové povinnosti a splatnosti hlídal.   

Obecní poplatky – Obec Dlouhomilov: 

- hotově na pokladně OÚ Dlouhomilov ve dnech pondělí a středa, 8:00-12:00, 13:00-17:00 

- bezhotovostně na č. ú.: 2015812/0300, VS = čp., do poznámky účel platby (komunální odpad, 

vodné, pes, …) 

 

Komunální odpad 

- 850,- Kč/rok/osoba trvale hlášená k pobytu 

- 850,- Kč/rok/ platí majitel nemovitosti, ve které není přihlášena k pobytu žádná fyzická osoba 

Splatnost poplatku je jednorázově do 15. 6. příslušného roku, nebo ve dvou stejných splátkách, a to 

1. splátka do 15. 6. daného roku a 2. splátka do 30. 9. daného roku. 

Poplatek za psa 

- 100,- Kč/rok/1.pes 

- 200,-Kč/rok/2. a každý další pes 

Splatnost poplatku je do 31. 3. příslušného roku. 

Stočné (kanalizace) – Svazek obcí Povodí Loučka 

Poplatek lze platit hotově na OÚ Dlouhomilov nebo bezhotovostně na účet Svazku obcí Povodí 

Loučka, č. ú.: 198944532/0300, VS má každá nemovitost přidělený a na požádání Vám ho sdělí 

pracovnice OÚ Dlouhomilov.  

- 1820,- Kč/rok/os./ (v nemovitostech trvale obydlených) 

Splatnost poplatku je jednorázově do 30. 6. daného roku!  

Pokud se rozhodnete pro platbu přes účet, můžete si o předpis poplatků napsat na mail 

referent@dlouhomilov.cz nebo zavolat na číslo 583 245 122. Předpis Vám obratem pošleme se všemi 

potřebnými údaji k platbě, tj. číslo účtu kam platit, VS, výše poplatku atd.  

Čísla účtů a VS jsou odlišná u poplatků hrazených Obci Dlouhomilov a jiná u Svazku obcí Povodí 

Loučka! Prosíme o dodržení splatností poplatků. 

 
 
 

Pondělí 8:00 - 10:00 15:00 - 16:00

Úterý 13:30 - 16:30

Středa 9:00 - 10:00 15:00 - 17:00

Čtvrtek 13:30 - 16:30

Pátek 8:00 - 11:00

dopoledne odpoledne

Otevírací doba Pošta Partner Dlouhomilov

mailto:referent@dlouhomilov.cz
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Komunální odpad 
 
Zbývající termíny svozu popelnic a plastů v roce 2024 – Dlouhomilov a Benkov 

Svoz popelnic bude prováděn ve čtvrtek:  

16.05. 06.06. 27.06. 18.07. 08.08. 29.08. 

19.09. 10.10. 31.10. 21.11. 12.12. 

 

Svoz plastů a nápojových kartonů bude prováděn poslední čtvrtek v měsíci: 

30.05. 27.06. 25.07. 29.08. 26.09. 31.10. 28.11. 26.12. 

Plasty i nápojové kartony lze ukládat společně do žlutého odpadkového pytle. Oranžové pytle               

na kartony již nejsou vydávány. 

Každá změna svozu bude předem vyvěšena na obecní desce, internetových stránkách obce                      

a vyhlášena místním rozhlasem. 
 
Sklo již není nutné třídit na bílé a barevné. Kontejner barvy bílé i zelené je tedy možné používat na sklo 
jakékoliv barvy. 
 

Sběr velkoobjemového odpadu  pátek 17.05. – neděle 19.05.2024 
 

Umístění kontejnerů: 
- před kapličkou u Dvořáků 
- u sokolovny 
- autobusová zastávka „Medelské“ 
- autobusová zastávka v obci Benkov 

 
 

Mezi velkoobjemový odpad P A T Ř Í:  Mezi velkoobjemový odpad N E P A T Ř Í: 
 
- nepoužitelný (vyřazený) nábytek,   - veškeré druhy nebezpečných odpadů (např. ledničky, 
barvy, akumulátory, apod.),    - pneumatiky, 
- matrace,      - stavební odpad (např. stavební suť, apod.) 
 
 

Kulturní komise obce Dlouhomilov 

 
 

Výzva – fotografie budovy staré pošty a obecního klubu (kina) 

Prosíme občany, kteří by měli nějaké dobové fotografie uvedených nemovitostí nebo jejich okolí a byli by 
ochotni je zapůjčit, aby kontaktovali paní Lenku Vlčkovou na tel. 736 408 846. Fotografie budou následně 
v pořádku vráceny. Pokud jsou v digitální podobě, po domluvě zrealizujeme jejich převzetí. Chtěli bychom 
fotografie umístit do prostor staré pošty a obecního klubu. Předem děkujeme za zapůjčení.  

V neděli dne 25.02.2024 se konala v obecním klubu přednáška Tomáše Štěpána z Police na téma 
Kanada. Téma bylo velice zajímavé, což bylo vidět na účasti občanů. Další přednášku máme domluvenou 
na 19.11.2024 v 17:00 h v obecním klubu na téma Kanárské ostrovy. 

Dne 07.05.2024 jsme se podíleli na konání Lampionového 
průvodu k oslavám výročí ukončení 2. světové války, který            
je tradičně pořádán ve spolupráci s TJ Sokol Dlouhomilov. 
Průvod prošel naší obcí směrem k pomníku padlých válečných 
hrdinů. Zde měl proslov pan starosta a následně se pokračovalo              
na sokolskou louku, kde měli sokolové připraveno občerstvení 
pro veřejnost. Na sokolské louce byla následně zapálena vatra.  

Děkujeme hasičům, myslivcům, skautům a sokolům, že přišli 
ve svých krojích a uniformách do průvodu a také všem dětem        
s lampióny i dospělým, kteří se také účastnili průvodu. 
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Letní setkání seniorů 

Srdečně Vás zveme na další setkání seniorů.  

Sejdeme se v pátek dne 21.06.2024 v 15:00 h v areálu Sboru dobrovolných hasičů Dlouhomilov. 

Tentokrát se budete moci zapojit do sportovních aktivit, které pro Vás budou připraveny. Občerstvení 
zajištěno a také Vás čeká překvapení z udírny.  

Protože budeme venku, nezapomeňte si vzít vhodné oblečení a přibalte i něco teplejšího. V případě hodně 
nepříznivého počasí bude akce v obecním klubu. 

Věříme, že přijdete a rádi se zase potkáte. Zveme i ostatní starší občany naší obce. Rádi se s Vámi 
uvidíme. 

 Za kulturní komisi Lenka Vlčková 
 

Sokol Dlouhomilov 

 
 

Vážení spoluobčané, 

 v minulém čísle Zpravodaje jsme Vás informovali o tom, že k příležitosti           
100. výročí založení naší sokolovny plánujeme pořídit nový spolkový prapor a že jsme 
za tímto účelem založili veřejnou sbírku. Nyní Vás můžeme s radostí informovat,           
že sbírka byla úspěšná a že se naše plány staly skutečností. Prapor, který nám 
zhotovila firma Umělecké vyšívání L+L Strachotovy z Postřelmova, je hotov a je 
připraven ke slavnostnímu představení. Touto cestou bych Vám jménem všech členů 
tělocvičné jednoty ráda poděkovala za Vaše příspěvky do sbírky, která nakonec 

pokryla náklady na zhotovení praporu a částečně náklady na pořízení tradičních sokolských krojů. 
 
Dovolte mi, abych Vás srdečně pozvala na naši významnou událost - Místní sokolský slet a oslavy 

100 let naší sokolovny, které se uskuteční dne 25.05.2024 od 14:00 hodin na Sokolské louce. V rámci této 
akce bude slavnostně představen náš spolkový prapor a bude předvedeno 5 sletových skladeb, ve kterých 
spolu s cvičenci naší jednoty vystoupí cvičenci z bratrských sokolských jednot z Dubicka, Moravičan, 
Mohelnice a Šumperka - Temenice. 
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V jednotě se zapojilo do nácviku celkem 64 cvičenců ve 4 sletových skladbách – Mravenci (předškolní 
děti), Fitness (žáci a žákyně), V rytmu srdce (dorostenky a ženy), Před kamerou (dorostenci a muži). 

Na XVII. všesokolský slet do Prahy, který se uskuteční ve dnech 30. 6. – 5. 7. 2024, se z naší jednoty 
letos chystá výprava v nebývalém počtu 63 cvičenců a 4 osob doprovodu. Vystoupení hromadných skladeb 
bude možné sledovat živě v televizi na ČT 4 Sport dne 4. a 5. července. 
 

 

Foto: Sokol Dlouhomilov– nácvičné secviky jednotlivých skladeb 

 
Naši cvičenci již vystoupili na místním sletu v Moravičanech dne 11.05.2024 a kromě hlavního vystoupení     
v Praze budou dále vystupovat na: 
Místním sletu v Dlouhomilově dne 25.05.2024 
Oblastním sletu v Dubicku dne 09.06.2024 
Krajském sletu v Přerově dne 15.06.2024 
 
K historii sokolských sletů 

Unikátní tradice sokolských sletů byla započata prvním sletem v roce 1882. Všesokolské slety             
se většinou konaly po zhruba šesti letech, kromě období, kdy Sokol oficiálně nemohl působit – v době               
1. Světové války, za německé okupace a v době komunistického režimu. 
Mezi prvním a druhým sletem sice uběhla delší doba – plných devět let, ale původně byl II. slet připraven     
na rok 1887; rakouské úřady však zakázaly průvod a vítání hostů na nádraží, proto slet byl zrušen a namísto 
toho se konalo veřejné cvičení v Českém Brodě. 

Snad žádná organizace na světě se nemůže pochlubit jako Sokol tím, že její tradiční slavnostní akce 
se koná již ve třetím století – v případě sokolských sletů v 19., 20. a 21. století. A také tím, že po celou tuto 
dobu má i mezinárodní rozměr – již od druhého všesokolského sletu v roce 1891 přijíždějí cvičenci a hosté 
ze zahraničních sokolských jednot, své slety či obdobné akce pořádají i některé sokolské organizace              
ve světě, jako například ve Slovinsku, Srbsku, na Slovensku, na americkém kontinentě Americká obec 
sokolská, Sokol USA a Sokol Kanada. Americký Sokol uspořádal svůj první slet již v roce 1893. Po roce 1948 
pořádalo slety rovněž Ústředí československého sokolstva v zahraničí – konaly se ve Vídni, Montrealu, 
Curychu, Paříži. Zahraniční sokolové se tak zasloužili o to, že tradice sletů pokračovala i v době, kdy se        
ve vlasti konat nemohly. 

 
Za výbor TJ Sokol Jana Drexlerová 
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Skaut Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu, 
 

děkujeme všem, kteří si v předvánočním čase přišli pro Betlémské světlo.            
Jsme rádi, že se tato tradice u nás ve vsi tak hezky ujala.  

Po vánočních prázdninách se v novém kalendářním roce opět rozjela naše 
činnost naplno. V lednu jsme se s dalšími dobrovolníky zúčastnili Tříkrálové sbírky         
a jsme moc rádi, že můžeme být součástí této již dlouholeté dobročinné akce. 

V únoru družina Rysů a družina Kopretin uspořádala v pořadí už druhou 
Siberiádu – den, kdy si děti samy vařily v zimě na polních kamnech dobroty jako třeba 
sekyrovou polévku. Ani družina skautů – Medvědů nezahálela, na víkendové výpravě 

chlapci zakusili stezku odvahy, noční výsadek a vyzkoušeli si v přírodě, jak fungují vojenské útvary.  

Na smrtnou neděli – 17.03.2024 jsme tradičně procházeli obcí s Moranou, kterou jsme písničkami 
vyprovodili z naší vesnice a na tábořišti upálili, čímž jsme přivítali jaro. Děkujeme všem občanům, kteří se 
zúčastnili a kteří s námi takto udržují tradice, bylo to moc hezké odpoledne.  

Na svátek svatého Jiří 24.04.2024, který je od roku 1908 patronem všech skautů, chodí děti v krojích 
do školy a my jsme rádi, že takto uctí tento pro skauty významný svátek. 

 
Kromě akcí v naší domovině jsme 

se vydali i do okolí, byli jsme navštívit 
hasičskou stanici v Libině, kde jsme se 
mohli podívat na zajímavou techniku 
používanou při zásazích a dozvěděli jsme 
se tak něco nového. Nejen tyto nově nabyté 
znalosti se dětem hodili, když se 
04.05.2024 zúčastnili v Lesnici závodu ve 
skautských dovednostech – kluci i holky 
mohli ukázat, jak se jim vede při přišívání 

knoflíků, řešení krizových situací, přípravě jídla, rozdělávání ohně a dalších praktických činnostech.  
 
Jako každé jaro se také družiny Kopretin a Medvědů věnovaly úklidu odpadů v přírodě a kolem cest 

ve vesnici.  
A co nás čeká v budoucnu? Vrcholem našeho skautského roku bude dvoutýdenní tábor                           

od 14.07.2024 do 27.07.2024, už teď se na něj pilně připravujeme a těšíme se, že si užijeme krásných čtrnáct 
dní v přírodě.  

Za Skaut Dlouhomilov Adéla Šafářová 
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Myslivecký spolek Dlouhomilov 

 
 
Vážení spoluobčané, 
  

letošní rok jsme zahájili tradičním Mysliveckým bálem. Akce se 
vydařila, uvítali a pohostili jsme rekordní počet hostů. K tanci i poslechu nám 
zahrála kapela Toby Band. Tradiční zvěřinové menu účastníkům bálu asi 
chutnalo, protože jsme vyprodali celou kuchyni. Bohatá tombola podtrhla 
atmosféru příjemně stráveného večera. Už připravujeme další bál, tentokrát 
na sobotu 10. ledna 2025.  

V lednu jsme ještě stihli uspořádat také již tradiční větší naháňku na 
černou zvěř. Na naháňku jsme pozvali členy Řádu svatého Huberta. Sjeli 
s k nám z Čech, Moravy a Slovenska. K zahájení a ukončení lovu nám 
lovecké fanfáry zatroubili Trubači Zábřeh. Práce v lese přinesla úspěch            

v úlovku jedenácti kusů černé zvěře. Naháňku jsme ukončili Poslední lečí v hostinci U Pacinů.  
 
Začátkem letošního roku jsme náš kolektiv výrazně omladili. Celý loňský rok se u nás připravovali     

ke zkouškám z myslivosti tři adepti. Na jaře všichni úspěšně tyto zkoušky složili a rozšířili naše řady.  
 
Ještě bych chtěl upozornit, že v poslední době se stává z lesů terénní dráha pro čtyřkolky a motocykly. 

Je třeba si uvědomit, že ze zákona, je do lesa bez povolení zákaz vjezdu všech motorových vozidel. Vjezd 
nemusí být označen dopravní značkou. Dodržujte prosím ticho a klid v lesích. S tímto souvisí i pohyb Vašich 
domácích mazlíčků volně v přírodě. Je jaro, čas kladení mláďat. Volně pobíhající pes může nadělat mnoho 
škod, které při procházce ani nepostřehnete. Kočka je největším predátorem pro veškeré ptactvo.  

10.08.2024 plánujeme uspořádat pro širokou veřejnost tradiční Zvěřinové hody. Včas Vás na tuto 
akci upozorníme plakáty. 

Na závěr přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití letošního roku a prosíme o pochopení               
a toleranci při našem pohybu a činnostech v přírodě 

 
Za MS Dlouhomilov Tomáš Hvižď 

 

SDH Dlouhomilov 

 
Vážení a milí spoluobčané, 

 
rok 2024 má za sebou první čtvrtinu a hasiči určitě nezaháleli. 
 
První letošní akcí pořádanou hasiči byl, po čtyřleté přestávce, hasičský ples      

a následující druhý den tradičně dětský maškarní karneval. Účast na plese byla hojná.   
K dobré náladě přispěla i kapela Pavla a Standa, která se stává v okolí již velmi 
oblíbenou. Obě akce si dospělí i děti řádně užili. Tímto chci poděkovat všem 

pořadatelům za obětavost při přípravě a organizaci plesu, všem sponzorům za podporu a Sokolům                   
za zapůjčení sálu. 

Další každoroční jarní akcí byla tradiční pouť ke kapličce na Skalce a následné posezení s dechovou 
hudbou Moravští muzikanti, které proběhlo nově na hasičském areále. Počasí přálo, proto i slavnostní mše 
svatá mohla proběhnout v krásném prostředí před kapličkou na Skalce. Je škoda, že lidé nemají příliš zájem 
zúčastnit se mše u kapličky. Toto poutní místo uprostřed přírody a mše s doprovodem dechové hudby dává 
této bohoslužbě úplně jinou dimenzi a je to velmi silný duchovní zážitek i pro lidi, kteří běžně do kostela 
nezavítají. Posezení na hasičském areálu přilákalo podstatně více spoluobčanů, což nás velmi potěšilo. Akce 
se i díky hezkému počasí velmi vydařila. 

V jarních měsících proběhl sběr elektroodpadu. Nashromáždili jsme opět velké množství starých 
spotřebičů. Jsme rádi, že naši spoluobčané si na tuto akci zvykají a že tímto hasiči značnou měrou 
napomáhají lidem uvědomit si, že recyklace má smysl. Stále platí, že nepotřebné spotřebiče mohou občané 
kdykoliv během roku odložit na sběrném místě u Obecního úřadu. Nemusí je tak skladovat doma a čekat     
na akci hasičů. Další sběr elektroodpadu proběhne na podzim a bude spojen i se sběrem železného šrotu. 

Sbor dobrovolných hasičů vyslyšel výzvu T.J. Sokol Dlouhomilov a přispěl do sbírky na Spolkový 
prapor pro T.J. Sokol. Protože myšlenka mít vlastní prapor je skvělá a inspirativní a hasičům také velmi 
blízká. Jsme velmi rádi, že se Sokolům podařilo zajistit dostatek prostředků na pořízení tohoto praporu. 
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Další plánovanou akcí na první pololetí letošního roku bude 01.06.2024 již tradiční slavnost Kácení 

máje. 
To bylo vše k připravovaným akcím a nyní trochu z jiného soudku. Od začátku roku naše zásahová 

jednotka vyjížděla pouze jednou, a to k požáru chatky v obci Hrabišín. Opět připomínám našim 
spoluobčanům, aby mysleli na včasné a odborné vyčištění spalinových cest a jejich kontrolu. Prevence           
se v tomto ohledu vždy vyplatí a může předejít mnoha nepříjemnostem v nadcházejícím zimním období.                
V letošním roce má začít platit zákaz používání starých neekologických kotlů. Ještě jednou připomínám,        
že výměna kotle by měla být spojena s kontrolou, případně i opravou komínového tělesa. 

 
Vážení spoluobčané, na závěr mi dovolte popřát Vám všem pevné zdraví a hodně štěstí v osobním 

životě, a těším se na Vaši hojnou účast na akcích, které hasiči pořádají právě pro Vás. 
 

Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank 
 

Foto Hasiči Dlouhomilov – Maškarní karneval, Pouť ke kapličce, Posezení s Moravskými muzikanty 

 

Knihovna Dlouhomilov 

 

Ve spolupráci s městskou knihovnou v Šumperku dostáváme pro naše čtenáře zapůjčené knihy          

ve Výměnném fondu. Díky tomu mají naši čtenáři mnohem širší výběr. Pro dětské čtenáře nám ze Šumperské 

knihovny zasílají také interaktivní knihy, které se čtou pomocí Albi tužky. Pokud někdo nemá tuto tužku             

k dispozici, není možné v knize číst. Proto obec zakoupila do knihovny tuto Albi tužku k zapůjčení. 

V březnu jsme uspořádali velikonoční tvoření. Bylo to příjemné odpoledne   

u čaje. Vyrobili jsme si králíčky ze starých knih a vajíčka, které zdobily interiér 

Obecního úřadu. 

Dále plánujeme tvoření v červnu, září a listopadu. V září také zveme na 

výstavu Dubánci, která bude ke shlédnutí v prostorách Obecního úřadu vždy v době           

otevíracích hodin. 

O všech plánovaný akcích budeme včas informovat rozhlasem, plakáty a na 

stránkách OÚ. 

 

Za knihovnu Dlouhomilov Lenka Berlinská 

 

 

Redakční dovětek 

 
Příspěvky nebo náměty na informace do dalšího Zpravodaje můžete zasílat přímo na adresu: 
lenka.safarova@email.cz nebo na adresu obce: obec@dlouhomilov.cz. Pokud nemůžete zaslat e-mailem, 
můžete donést podklady na obecní úřad.  
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